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ÓRAVÁZLAT

CÍM:  Középfokú nyelvtan  – reported speech 1 - függő beszéd – kijelentő mondatok 
SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, középfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott – C1 szinten remek ismétlésre
CÉLOK: Az adott nyelvtani témakör teljes feldolgozása – feladatokkal, magyarázatokkal, az interaktív tábla integrálásával a tanórába. 

KÉSZSÉGEK: Nyelvtan / Beszéd
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)
ÓRA MENETE:

1. Osszuk ki a feladatlapot, és a diákok csinálják meg az első feladatot (Mini-test). Nem baj, ha nem tudnak mindent, ez egy rövid bevezető kvíz, amely azt hivatott felmérni, hogy mi az, amit (nem) tudnak. Később a teszt alapján tudjuk az anyagot ízlés szerint szerkeszteni. A feladatot a Notebook fájl 1. oldalán tudjuk ellenőrizni interaktívan. (15 perc)
2. A Notebook fájl 2. oldalán találhatóak a nyelvtani magyarázatok – 4 rövid pontban (ez egyébként a gyerekek feladatlapján is rajta van, szóval onnan is tudják követni a magyarázatot, valamint így (talán) nem kezdenek el nagyon vadul jegyzetelni azonnal, és a táblára figyelnek. (10 perc)
3. A következő feladat nekem nagyon bejött, ugyanakkor nagyon veszélye sis lehet. Mielőtt bárki használná, gondolja át, hogy a csoportja hogyan reagálna egyes képekre. A lényeg: létezik egy Post Secret nevű oldal (www.postsecret.com ) , ahová bárki beküldhet képeslapon, Twitteren, e-mailben stb. olyan titkokat, amelyeket nem akar elmondani senkinek – ezért névtelenül kiadja az interneten. Ezek a titkok teljesen autentikusak, olyanokat választottam, amelyekhez tartozik kép is. A feladat: minden gyereknek adjunk egy képet (fénymásoljuk le fekete-fehérben) amelyen egy-egy titok látható. A feladatuk az, hogy a képen látható szöveget átírják függő beszédbe (a kép hátán), majd a teremben körbejárva,a képet megmutatva valakinek meséljék el a történetet a képen. Ha van kedvük, véleményük, akár röviden a kép tartalmáról is beszélgethetnek. Ezutána cseréljék ki a képeiket, majd menjenek oda egy új emberhez, és ismételjék meg a feladatot. Akár 4-5 kört is engedhetünk, ez kb. 6-8 perc alatt zajlik le. Ezután a Notebook fájl 3.és 4. oldalán ellenőrizzük a feladatot – a kár a képekre írva a helyes megoldást. Mindenkinek annak a képnek az átiratát kell felolvasnia, amely kép éppen akkor nála van. Furcsa, de ez a feladat nem nem unalmas, sőt, elég sokat kérdeznek a képek kapcsán – nem csak a függő beszédről. Néha a képeket itt kell értelmeznünk közösen, mert nem mindig értették meg, hogy pontosan mit is akarnak mondani. (15 perc – de lehet több is!)
És akkor következzenek a képek:
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I just didn't have the words to say it...
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But he is the happiest child I've ever met.
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